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ZAWIADOMIENIE O UDZIELNIEU WYJAŚNIEŃ NA ZAPYTANIA WYKONAWCÓW W POSTEPOWANIU 

na zakup i dostawę produktów leczniczych różnych
EZ/215/55/2011

Na zasadzie art. 38 pkt. 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych Zamawiający nie ujawniając źródła zapytania, przekazuje treść złożonych w toku postępowania zapytań wraz z wyjaśnieniami.

Pytanie 1. Dot. pakietu 49 poz. 1,2,3. bardzo proszę o podanie ilości gleukometrów do bezpłatnej wymiany w przypadku zaoferowania oferty równoważnej.
Odpowiedź: 50 sztuk.

Pytanie 2. Czy Zamawiający w zadaniu nr 83 poz. 1 Meronem (Meropenem) inj. 1g proszek do przygot. roztworu do wstrzykiwań x 10 fiol. wymaga, aby trwałość roztworu po przygotowaniu wynosiła ponad 1 godzinę?

Odpowiedź: Tak, wymaga. 

Pytanie 3. Czy Zamawiający zgodzi się na dopuszczenie w pakiecie 16 poz. 1 błękitu trypanu o stężeniu 0,18% w ampułko-strzykawkach o pojemności 0,7 ml w opakowaniu po 6 sztuk?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 4. Czy Zamawiający zgodzi się na dopuszczenie w pakiecie nr 16 poz. 2 błękitu trypanu o stężeniu 0,05% w ampułko-strzykawkach o pojemności 0,7 ml w opakowaniu po 6 sztuk?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. 











Z poważaniem

